

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ

Η ΚΡΗΤΗ είναι ΕΔΩ και είναι ΖΩΝΤΑΝΗ!!!!

Αυτή είναι η αίσθηση που εισέπραξαν άπαντες οι παρευρισκόμενοι, διοργανωτές και συμμετέχοντες στο Κρητικό πανηγύρι που έλαβε χώρα στο Σίδνεϊ στο πλαίσιο του Συνεδρίου της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας που διήρκεσε από τις 5 έως και τις 8 Ιανουαρίου 2012. Επρόκειτο για ένα μοναδικό συναπάντημα των Κρητών της Αυστραλίας καθώς συμμετείχαν εκπρόσωποι των Κρητικών αδελφοτήτων από τις περισσότερες πολιτείες, την Κάμπερα, την Αδελαΐδα, την Τασμανία, κ.ά. Η αυλαία άνοιξε το απόγευμα της 5ης Ιανουαρίου 2012, με την εντυπωσιακή δεξίωση υποδοχής που έλαβε χώρα στο Ξενοδοχείο Rydges στην περιοχή Camperdown, όπου οι σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν και να μοιραστούν εκ του σύνεγγυς τα διάφορα θέματα που απασχολούν τις επιμέρους αδελφότητες.

Την επόμενη ημέρα, στις 6 Ιανουαρίου,

πραγματοποιήθηκε το Συνέδριο της Ομοσπονδίας και της Νεολαίας. Μεταξύ άλλων θεμάτων, εκλέχτηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, που παρέλαβε την σκυτάλη από την Μεμβούρνη το οποίο και θα αναλάβει την προεδρία για τα επόμενα δύο (2) χρόνια. Τους ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο τους. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο ποτελείται από τους:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανδρέας Πετράκης

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζαχαρίας Λυρώνης

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ιωάννης Τριμπδάκης

ΤΑΜΙΑΣ: Σοφία Σαβιολάκη

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ:

Εμμανουήλ Τζιτζιλιάκης

Το ίδιο βράδυ πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η προγραμματισμένη βραδινή κρουαζιέρα στο Darling Harbour, όπου μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν τα εξαιρετικά κρητικά εδέσματα που είχαν ετοιμάσει οι

«κυρίες της Κρήτης» καθώς και την μαγευτική θέα στο κανάλι και το λιμάνι του Σίδνεϊ με την καταπληκτική συνοδεία του Άγγελου και του Γιάννη στο λαγούτο και του Αντώνη στην κρητική λύρα! Εν τούτοις, το πραγματικό γλέντι στήθηκε την επομένη, 7 Ιανουαρίου, «τ' Αγιαννιού», κατά το δείπνο που δόθηκε στην αίθουσα «Αστρα» στο Marrickville, παρουσία του προξένου μας στο Σίδνεϊ, Βασιλείου Τόλιου, της κας Τόλιου και άλλων επισήμων της ελληνικής ομογένειας.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την τύχη να απολαύσουν τα 7 διαφορετικά χορευτικά συγκροτήματα της κρητικής νεολαίας μας, ηλικίας από 4 έως 24 ετών, τα οποία χόρευαν για 2 και πλέον ώρες ασταμάτητα πεντοζάλη, σουστά και τριλεβιζώπη. Πρόσφεραν ένα πραγματικά μοναδικό θέαμα και ακρόαμα, με τη μουσική συνοδεία πάντα των Αυστραλογεννημένων ντελφικανήδων και του Γιάννη Κατάκη που είχε έρθει για το σκοπό αυτό

από την Κρήτη, υπό την ενισχυτική παρουσία των χοροδιδασκάλων τους και την έκδηλη συγκίνηση των γονέων τους και όλων! Ένα μεγάλο μπράβο στα παιδιά μας και στους δασκάλους τους για την αξιόπαινη αυτή προσπάθειά τους, αλλά και για την συμβολή τους στη διατήρηση των σπουδαίων αυτών παραδόσεων και καταβολών μας.

Το εορταστικό αυτό τετραήμερο, έκλεισε πανηγυρικά με τον εορτασμό των Θεοφανείων την Κυριακή 8 Ιανουαρίου στο Yarra Bay του La Perouse, όπου μετά την τέλεση της δοξολογίας και τον αγιασμό των υδάτων, στήθηκε γλέντι, στο οποίο η νεολαία μας εντυπωσίασε και πάλι με τους κρητικούς χορούς τους εκλεκτούς παρευρισκόμενους, ανάμεσα στους οποίους ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας, Υπέριμος και Έξαρχος Πάσης Ωκεανίας, κ. Στυλιανός, ο Αξιότιμος πρωθυπουργός της ΝΝΟ, κ. Μπάρι Ο' Φάρελ και πολλοί επίσημοι.

